

м'ятковий плякет. Від УСВТ "Чорноморська Січ" вітання і ювілейний плякет передав заступник голови — О. Твардовський. Остаточ-но голова УСЦАК проголосив продовження

Ігор відкритими. Звуком трембіти і чудовим виступом танцювального ансамблю "Сизокрилі" під проводом мисткині п-ні Роми Прийми-Богачевської, завершено церемонію відкриття.

ЗБІРНІ УКРАЇНСЬКИХ СПОРТОВИХ ОСЕРЕДКІВ АМЕРИКИ І КАНАДИ УЧАСНИКИ УКРАЇНСЬКОЇ ДІЯСПОРНОЇ ОЛІМПІАДИ

СТ "УКРАЇНА" ТОРОНТО, КАНАДА

Засноване 30 червня 1948 року. На протязі минулих п'яти декад СТ "Україна" відзначилося на терені Торонта і взагалі Канади, як одно з наймогутніших спортових осередків в цій країні поселення. Найбільших успіхів добилися футболісти, відбиванкарі і шахісти, які багатократно ставали чемпіонами, так в канадських лігах, як і в рямцях УСЦАК. В 1975 році відбиванкарі Т-ва здобули звання чемпіонів Канади.

УКРАЇНСЬКЕ СПОРТОВЕ Т-ВО "ЛЬВІВ" КЛІВЛЕНД, ОГАЙО

Засноване наприкінці 1949 року. Первісна назва "Орлик", яку замінено на "Львів" в 1954 році. На протязі свого 50-річного існування УСТ "Львів" особливо відзначилося в ділянках футболу і жіночій відбиванці, в яких багатократно його дружини ставали чемпіонами в американських лігах, як теж на терені УСЦАК. Футбольна ланка вславилася і тим, що виховала ряд видатних футбольних зірок.

ЗБІРНА УАСТ "ЛЕВИ" — СК СУМ "КРИЛА", ЧІКАГО, ІЛІНОЙ

Обидва ці українські спортові осередки в Чикаго були засновані в 1949 році. Найбільш популярними ланками в них були футбольні. Футболісти "Леви" на протязі довгих років виступали в найвищій класі місцевих Американських ліг, в яких багатократно здобули найвищі почесні. Двократно в роках 1958 і 1972 дійшли до півфіналів за Кубок Америки. Відзначилися теж відбиванкові дружини, що ставали чемпіонами на американській і арені УСЦАК.

Значних успіхів добивалися теж фут-

болісти "Крила", що мають на своєму конті титули чемпіона в місцевій І-й дивізії і УСЦАК.

УКРАЇНСЬКЕ СПОРТОВЕ-ВИХОВНЕ Т-ВО "ЧОРНОМОРСЬКА СІЧ" НЮАРК, Н.Дж.

Засноване 21 грудня 1924 року. В минулому році святкувало 75-річний Ювілей. Єдине українське спортове Т-во, яке втретє в своїй історії бере участь в Українській Діаспорній Олімпіаді. На протязі своєї історії спортовці "Ч. Січі" багатократно були чемпіонами в американських лігах, як теж в рямцях УСЦАК в різних ділянках спорту та попередніх Українських Діаспорних Олімпіадах. Вже 31 років проводить Спортові Школи, 36 років видає журнал "Наш Спорт".

УКРАЇНСЬКИЙ СПОРТОВИЙ ОСЕРЕДОК "ТРИЗУБ" ФІЛЯДЕЛЬФІА

В біжучому році відзначає свій 50-річний Ювілей і саме з тієї нагоди вдруге в своїй історії став господарем Української Діаспорної Олімпіади. На протязі минулих декад спортовці "Тризуба" здобували значні успіхи, так на американських, як українських спортових аренах в рямцях УСЦАК. Та найбільших успіхів і слави для українського імені добилися футболісти, які в роках 1960, 1961, 1963 і 1966 здобули Кубок Америки. Осяги футболістів "Тризуба" є відмічені в Енциклопедії Британіка.

УСТ "ЧЕРНИК" ДІТРОЙТ, МІШІГЕН

Засноване 20 листопада 1949 року. В біжучому році святкує свій золотий Ювілей. На протязі своєї історії гідно репрезентувало український спорт на американських спорто-



*Збірка перед маршем на відкриття Олімпіади.
Assembly prior to the marching at the opening of the Olympiad.*

вих аренах, як теж проявляло видатну активність в рядах УСЦАК. Будучи одним з найбільш динамічних українських спортивних осередків на середньому заході Америки, УСТ "Черник" довгі роки є остоює Делегатури УСЦАК-Захід.

СК СУМ "КРИЛАТИ" ЙОНКЕРС, НЮ ЙОРК

Спортову діяльність розпочав в 1966 році. В минулих 3-х декадах цей сумівський клуб відзначався головно в ділянці футболу, в якій на терені Йонкерсу не одноразово здобував найвищі почесні. Гарних успіхів добивалися дружини "Крилатих" теж на терені УСЦАК. На жаль, в цій нашій Олімпіаді, через непотрібну заборону, футболісти "Крилатих", бажаючи бути разом із спортсменами усіх українських спортивних осередків, приїхали під іншою назвою.

УКРАЇНСЬКИЙ СПОРТОВИЙ КЛУБ НЮ ЙОРК, СТЕЙТ НЮ ЙОРК

Був заснований в 1948 році. На протязі своєї історії спортсменці УСК-у гідно репрезентували українське ім'я на теренах Метрополі Нью Йорку і поза нею в різних ділянках спорту. Прославили футболісти україн-

ське ім'я теж на всеамериканській арені, коли в 1959 році юнацька дружина здобула звання чемпіона Америки, а в 1965 році перша дружина завоювала Кубок Америки.

ПЛАСТ – ОРГАНІЗАЦІЯ УКРАЇНСЬКОЇ МОЛОДІ В АМЕРИЦІ

Пластові гуртки в Америці існували ще в 20-ті роки, але справжня повноцінна пластова діяльність почалася щойно після II світової війни, точніше в 1951 році. Згідно з давньою традицією, привезеною з рідних земель, в своїх виховних програмах Пласт присвячував значну увагу фізичному вихованню, завдяки чому діяли численні спортивні гуртки. В останніх роках цих гуртків стало значно менше, але ентузіазм пластової молоді до спорту не зник.

УКРАЇНСЬКИЙ ФУТБОЛЬНИЙ КЛУБ

Була приємність побачити нову спортову одиницю — Український Футбольний Клуб з Нью Йорку, що його zorganizували новоприбулі футболісти з України. Український спорт в діаспорі дуже потребує нового підсилення і ми з великою радістю вітали між нами на цих Іграх футболістів цього клубу.